SCHEDA MONTAGGIO PIEDINI VASCHE SU MURETTO CXEMA MOHTAXA HOXEK 1151 BAHH C YCTAHOBKOM HA CTEHKE

" Id I ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR FEET OF TUBS ON LOW WALL UPUTA ZA MONTIRANJE NOGICA ZA KADE NA MALI ZID

' STeANDaARD MONTAGEPLAN FUSSE VON GEMAUERTEN BADEWANNEN NAVOD NA MONTAZ NOZICEK K VANAM NA ZIDCE
FICHE DE MONTAGE DES PIEDS POUR BAGNOIRE A’ ENCASTRER PREGLED MONTAZE NOZIC KADI NA ZIDEK
INFORMATIEBLAD OM DE POOTJES VAN DE BADEN OP EEN MUURTJE TE MONTEREN AEATIO TOMOOETHIHY TIA MOAAPAKIA MMANIEPON EMANQ TE TOIXAK]
FICHA DE MONTAJE DE PATAS PARA BANERAS EN MURETE NAVOD NA MONTAZ NOZICIEK K VANIAM NA MURIKU
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—FISSARE SUL FONDO | SUPPORTI IN PLASTICA TRAMITE LE VITI @5X16, POSIZIONANDOLI IN UNA ZONA ADEGUATA AL SOSTEGNO DELLA VASCA E LASCIANDO LO SPAZIO SUFFICENTE AL COLLEGAMENTO DELLO SCARICO( FIG. 1), AVVITARE | PIEDINI Al SUPPORTI,
ESEGUENDO UNA REGOLAZIONE ADATTA ALL'ALTEZZZA DI INSTALLAZIONE(FIG.2).
~FASTEN ON THE BOTTOM THE PLASTIC SUPPORTS USING THE SCREWS @5X16, POSITIONING THEM IN A SUITABLE PLACE TO SUPPORT THE TUB AND LEAVING ENOUGH ROOM FOR CONNECTION OF THE DRAIN ( fig. 1). SCREW ~ THE FEET INTO THE SUPPORTS,

ADJUSTING THEM TO THE HEIGHT OF INSTALLATION (fig. 2).
—DIE KUNSTSTOFFHALTERUNGEN MIT DEN SCHRAUBEN @ 5X16 AM BODEN BEFESTIGEN, INDEM SIE AN EINER GEEIGNETEN STELLE AN DER WANNENHALTERUNG POSITIONIERT WERDEN. DABEI AUSREICHEND PLATZ FUR DEN ANSCHLUSS DER ABLAUFGARNITUR

LASSEN (Abb. 1). DIE FUSSE AN DEN HALTERUNGEN BEFESTIGEN UND GEMASS DER INSTALLATIONSHOHE EINSTELLEN (Abb. 2).
—FIXER SURLE FOND LES SUPPORTS EN PLASTIQUE AVEC LES VIS #5X16, EN LES POSITIONNANT DANS UNE ZONE APPROPRIE’E AU SCUTIEN DE LA BAIGNOIRE ET EN LAISSANT L'ESPACE SUFFISANT POUR LE RACCOMANDAMENT DU VIDAGE(FIG. 1) ET VISSER LES PIEDS AUX

SUPPORTS, EN EFFECTUANT UN RE’GLAGE APPROPRIE' A LA HAUTEUR DE LINSTALLATION (FIG. 2)
—BEVESTIG DE PLASTIC STEUNEN MET DE SCHROEVEN @5X16 OP DE BODEM EN PLAATS ZE OP EEN PLEK DIE GESCHIKT IS OM HET BAD  TE STEUNEN EN LAAT VOLDOENDE RUIMTE VOOR DE AANSLUITING VAN DE AFVOER ( fig. 1). SCHROEF DE

POOTJES AAN DE STEUNEN EN STEL DE HOOGTE AF DIE GESCHIKT IS VOOR DE INSTALLATIE (fig. 2).
—FIJE AL FONDO LOS SOPORTES DE PLASTICO MEDIANTE LOS TORNILLOS @5X16, COLOCANDOLOS EN UNA POSICION ADECUADA PARA SOPORTAR LA BARERA Y DEJANDO SUFICIENTE ESPACIO PARA LA CONEXION DEL DESAGUE ( fig. 1); ENROSQUE

LAS PATAS A LOS SOPORTES, REGULANDOLAS DE MANERA ADECUADA A LA ALTURA DE INSTALACION (fig. 2).
—NPUKPENUTD HA AHMLLE MIACTUKOBHE OMOPH MOCPEACTBOM BVHTOB @5X16, MO3VLMOHMPYS X B 30HY, COOTBETCTBYIOLYIO OMOPE BAHHOM , V1 OCTABNAS MPOCTPAHCTBO, AOCTATOYHOE AN MOACOEAMHEHMA CIWBA (puc. 1), MPUBUHTUTH

HOXKM K ONOPAM, BHMOMHAS PEMVIMPOBKY, COOTBETCTBVIOLVIO BHCOTE YCTAHOBKM (puc. 2).
—UCVRSTITE NA DNO PLASTICNE ~ DRZACE POMOCU ZAVRTANJA @5X16, ALl NAKON STO STE IH POSTAVILI NA MJESTO KOJE MOZE DA IZDRZI KADU | POSTO STE OSTAVILI DOVOLJNO PROSTORA ZA  PRIKLJUCAK ODVODNE CIJEVI( sl. 1), ZASRAFITE NOGICE

NA DRZACE, TE PRIKLADNO PODESITE PREMA VISINI POSTAVLJANJA (sl. 2).
—POMOCI SROUBU @5X16 PRIPEVNETE KE SPODNI CASTI UMELOHMOTNE NOSNIKY , PRICEMZ JE UMISTETE DO MISTA, PRIMERENEHO K PODEPRENI VANY A NECHTE DOSTATECNY PROSTOR PRO PROPOJENI ODPADU( obr. 1). NASROUBUJTE NA NOSNIKY

NOZICKY A DBEJTE NA SPRAVNE NASTAVENI VYSKY (obr. 2).
—PLASTICNE PODPORNIKE PRITRDITE NA DNO PREKO VIJAKOV @5X16 TAKO, DA JIH POSTAVITE NA MESTO, KI JE PRIMERNO ZA PODPORO KADI IN PUSTITE DOVOLJ PROSTORA ZA PRIKLJUCITEV NA ODVOD ( slika 1), PRIVIJTE NOZICE NA PODPORNIKE IN

JIH PORAVNAJTE TAKO, DA BODO USTREZALE VISINI NAMESTITVE (slika 2).
—YTEPEQSTE XTON MATO TA TMOXTHPITMATA AMO MAATTIKO ME TIX BIAEY @5X16, TOMOGETONTAL TA SE MIA ZONH KATAMHAH TIA TH STHPIZH THE MMANIEPAZ KAl AGHNONTAL TO XOPO MOT EMAPKEI MA TH ITNAETH THE EKPOHZ( euk. 1), BIAQITE TA

MOAAPAKIA STA TTOZTHPITMATA KANONTAL MIA PTOMITH KATAMHAH A TO TWOI THT TOMOOETHIHT (ee 2).
—POMOCOU SKRUTIEK @5X16 PRIPEVNITE KU SPODNEJ CASTI UMELOHMOTNE NOSNIKY , PRICOM ICH UMIESTNITE DO MIESTA, PRIMERANEHO NA PODOPRETIE VANE A NECHAJTE DOSTATOCNY PRIESTOR NA PRIPOJENIE ODPADU( obr. 1). PRISKRUTKUJTE

NA NOSNIKY NOZICKY A DBAJTE PRITOM NA SPRAVNE NASTAVENIE VYSKY (obr. 2).
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Note su questo manuale

La copia o la riproduzione parziale o totale dei contenuti di questo
manuale senza il permesso del costruttore & proibita. | contenuti di
questo manuale sono soggetti a cambiamenti senza preavviso. Ogni
sforzo é stato fatto nella preparazione di questo manuale per assicurare
l'accuratezza dei suoi contenuti, tuttavia se ci sono domande o errori si
prega di contattare il costruttore. || Costruttore non si assume nessuna
responsabilita per le conseguenze derivate dall'utilizzo del prodotto.

I disegni e gli schemi all'interno del manuale sono da ritenersi indicativi
ed esclusivamente a titolo d'informazione.

Notes on this manual

Partial or total reproduction or copying of this manual without the
permission of the manufacturer is prohibited. The contents of this
manual are subject to change with no advance notice. Every effort
has been made in preparing this manual to ensure the accuracy of its
contents. However, if you have any questions or discover any errors,
please contact the manufacturer. The manufacturer shall not be held
liable for consequences arising from use of the product. The drawings
and diagrams contained in the manual are to be considered approximate
and are provided only for information.

Notes concernant ce manuel

La copie ou la reproduction partielle ou totale des contenus de ce manuel
sans la permission du fabricant est interdite. Les contenus de ce manuel
sont sujets a des changements sans aucun préavis. Chaque effort a été
fourni pour la préparation de ce manuel pour assurer la précision de ses
contenus. En cas de doutes ou d'erreurs, contacter le Fabricant.

Le Fabricant décline toute responsabilité pour les conséquences dérivant
del'utilisation du produit. Les dessins et les schémas reportés a l'intérieur
du manuel sont a titre indicatif et exclusivement a titre d'information.

Anmerkungen zu diesem Handbuch

Das Kopieren oder die ganze oder teilweise Wiedergabe des Inhalts
dieses Handbuches ohne Einverstéandnis des Herstellers ist verboten.
Der Inhalt dieses Handbuches kann ohne Vorankindigung geandert
werden. Um die Genauigkeit des Inhalts zu gewahrleisten, wurde bei
der Abfassung dieses Handbuchs keine Miihe gescheut, sollten dennoch
Fragen auftreten oder Fehler vorhanden sein, bitten wir Sie, den Herstel-
ler davon zu verstandigen. Der Hersteller ibernimmt keine Haftung fiir
Folgeschéden, die aus dem Gebrauch des Produkts hervorgehen. Die
Zeichnungen und Schemen im Handbuch sind lediglich Hinweise und
ausschlieBlich als Information anzusehen.

Notas sobre este manual

Se prohibe la copia o la reproduccién parcial o total de los contenidos
de este manual sin el permiso del Fabricante. Los contenidos de este
manual podran ser objeto de cambios sin previo aviso. No se han
escatimado esfuerzos en la preparacion de este manual para garantizar
la exactitud de sus contenidos; aun asi, si existiesen dudas o errores, se
ruega ponerse en contacto con el Fabricante. El Fabricante no asume
ninguna responsabilidad por las consecuencias derivadas del uso del
producto. Las ilustracionesy los esquemas del interior del manual deben
considerarse aproximados y Unicamente a titulo informativo.

Opmerkingen betreffende deze handleiding

Het is verboden de inhoud van deze handleiding geheel of gedeel-
telijk te kopiéren of te reproduceren zonder toestemming van de
constructeur.

De inhoud van deze handleiding kan zonder waarschuwing gewijzigd
worden. Elke inspanning werd geleverd om de nauwkeurigheid van de
inhoud van deze handleiding te garanderen. Contacteer de constructeur
in geval van fouten of onduidelijkheden. De constructeur kan niet aan-
sprakelijk gesteld worden voor gevolgen afkomstig van het gebruik van
het product. De tekeningen en de schema’s in de handleiding moeten als
indicatief en uitsluitend ter informatie beschouwd worden.

INHEWWOELG YIa TO TAPOV EYXELPiSI0

AmayopeveTal n HEPIKA 1 ONIKN avTiypagn 1 avamapaywyn twv
TIEPIEXOUEVWV TOU TTAPOVTOG EYXEIPISiou Xwpic TNV éykpion Tou
KotaokeuaoTh. TamepieXOHEVA TOU EYXEIPISIOU AUTOU UTTOKEIVTOL OE AANAYEC
Xwpig mpogidoroinon. Katd tnv mpoeTolpacia Tou mapovtog eyxelpidiou
£yIve KGBe TPoOTIABEIA WOTE Va EEA0PANIOTEL N aKPiBEIA TWV TIEPIEXOHEVWV
TOU, EQV WOTOCO UTIAPKOLV AMOpiEC 1} AABN TTAPAKANOUHE VO ETTIKOWVWVIOETE
He Tov KataokeuaoTr). O Kataokeuaotrig Sev avalapBdavel oudepia eubuvn
Y10 TIG GUVETTELEG TTOU TIPOEPXOVTAL ATTO TN XPHON Tou TTPoidvTog. Ta oxédia
Kal Ta S10yPAMHATA OTO ECWTEPIKO TOU EYXEIPISioU TPETEL va BewpnBolv
EVOEIKTIKA Kl [IE AMTOKAEIOTIKO OKOTIO TNV EVNUEPWON.

Mp BOT 0 py TBa

3anpelyaeTcs KonNMpoBaHyie, YaCTUYHOE VN MOJIHOE BOCMPO3BeeHe
cofepxaHua aHHOro pykoBoAcTea 6e3 paspelweHuna W3rotoButens.
CopepxaHue JaHHOTO PYKOBOACTBA MOANEXUT N3MeHeHuAM 6e3
npegsaputenbHoro npegynpexaenus. Npu nogrotoske JaHHOro
pykoBoAcTBa 6b1nn NpUNoXeHbl BCe yCUINA ANA rapaHTUn TOYHOCTU
ero cofiepxaHus, TeM He MeHee, B Clyyae BOMPOCOB WM OWNGOK
06paLLLaTbCﬂ K M3rotosuTenio. M3rotoBrTeNnb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb
3a NOCNeACTBUA, CBA3aHHbIE C NCMOJIb30BaHeM Npoaykumn. YepTexu
1 CXeMbl BHYTPY PYKOBOACTBA CUMTAIOTCA MPUONN3UTENbHBIMY, Cy>KaT
WCKNKYUTENbHO B UenAax I/IHd)OpMaL[I/II/I.

Parniml sued,

Obsah tohoto navodu je zakdzano kopirovat ¢i jakymkoliv zplisobem
reprodukovat bez pisemného souhlasu vyrobce.

Vyrobce sivyhrazuje pravo upravit obsah tohoto ndvodu bez predeslého
upozornéni.

Prestoze byl tento navod vypracovan v nejlepsim presvédcéeni o spravnos-
tia presnosti jeho obsahu, obratte se v piipadé jakychkoliv pochybnosti,
nejasnosti ¢i chyb pfimo na vyrobce.

Vyrobce nenese zadnou odpovédnost za pfipadné skody, vzniklé v
souvislosti s pouzitim produktu.

Zobrazeni a schémata, uvedend v tomto navodu maji indikativni, ¢isté
informacni charakter.

Poznamky k avod

Je zakazané kopirovat ¢i akymkolvek spdsobom reprodukovat bez
pisomného suhlasu vyrobcu obsah tohoto navodu.

Vyrobca si vyhradzuje pravo upravit obsah tohoto navodu bez predo-
slého upozornenia.

Napriek tomu, Ze bol tento navod vypracovany v najlepsom presvedceni
0 spravnosti a presnosti jeho obsahu, obrétte sa v pripade akychkolvek
pochybnosti, nejasnosti ¢i chyb priamo na vyrobcu.

Vyrobca nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné $kody, spdsobené v
suvislosti s pouzitim produktu.

Zobrazenia a schémy, uvedené v tomto navode maju indikativny, ciste
informacny charakter.

Opombe o priro¢niku

Kopiranje ter delna ali celotna reprodukcija vsebine tega priro¢nika
brez dovoljenja proizvajalca sta prepovedana. Vsebina tega priro¢nika
se lahko spremeni brez predhodnega obvestila. Proizvajalec se je pri
pripravi tega priro¢nika trudil, da zagotovi natan¢nost vsebine; vsekakor
pa Vas prosimo, da se z vprasanji ali opombami o morebitnih napakah
obrnete na proizvajalca. Proizvajalec ne odgovarja za posledice, ki so
rezultat uporabe izdelka. Slike in naérti v tem priro¢niku so izklju¢no
ilustrativne narave in sluzijo samo kot informacija.

Napomene o ovom priru¢niku

Zabranjeno je svako kopiranje kao i parcijalna ili cjelokupna reprodukcija
sadrzaja ovog priru¢nika bez prethodnog odobrenja Proizvodaca.
Sadrzaj ovog priru¢nika moze biti izmijenjen bez prethodne najave.

U pripremu ovog priru¢nika ulozen je trud kako bi se osigurala to¢nost
sadrzanih podataka, medutim slobodno mozete kontaktirati Proizvodaca
postoje li neka dodatna pitanja ili su uocene greske.

Proizvodac ne snosi nikakvu odgovornost za posljedice koje mogu nastati
uslijed koristenja proizvoda. Crtezi i sheme sadrzane u ovom priru¢niku
samo su indikativne i iskljucivo informativnog karaktera.
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